Matematika - VI. A
(domaci €innost na 18. 5. 2020) ~—
Pondgli 18. 5. 2020 @:z \
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Téma: Opakovani - délitelnost (Il éast - pracovni list) e
Cislo hodiny: 146

* Nejprve si provedte kontrolu Ukold z minulého tydne. VyfeSené (koly najdete na
internetovych strankach $koly pod zadanim prace na stfedu 13. 5. 2020.

® Dnesnihodinu budeme vénovat opakovani doposud probrané latky o délitelnosti. Dnes se opét
zaméfime nejen na slovni tlohy, ale na pfiklady, které nds pfi této kapitole provézely od jejiho
zacatku. '

* Pfipominam zit¥ej3i konzultaci pl"_eQ_ Skybe' od 10 hodin. Budeme ‘fg.%if vi‘hékteﬁr‘é pf’iklady
zadané k procvi¢ovani na konci této kapitoly. VéFim, Ze icast bude opét 100%.

*  Pfipominam termin odevzdéni kontrolniho tkolu & 9 do zitfejsich 12 hodin.

Zapis dnesni vyu€ovaci hodiny (bud'si vytiskni a nalep do sesitu nebo opig zadani — budeme Casteéné
resit zitra na online hoding):

Priklad €. 1:

Jako sponzorsky dar dostali z4ci jedné tfidy 72 baleni oplatek. Ve t¥idé je vice nez 20 a méné nez 30 73k
Kolik Zékd je ve tiidé&, kdyz kazdy dostal stejny pocet oplatek?
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PFiklad &, 2:

Napi$ nejvétsi tFiciferné éislo délitelné:
a) deviti 797
b) Sesti 97é

c) dvanicti 9?6
d) patnacti 790
Priklad &, 3:

Ziisel 1,2,4,6 napis pét Ctyicifernych &isel, kterd jsou déliteln3 CtyFmi:
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P¥iklad €. 4:

Ur¢i nejvétsi spoleény délitel a nejmensi spoleény nasobek &isel 81 a 135. OveF platnost vztahu
D(81;135).n(81,135) = 81.135
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Piiklad & 5:

Zakrouzkuj Cisla slozen3: 2, 7,(12 17,@%@31, 59, 67,(75 @

Pfiklad &, 6:
Jirka ekl Petrovi: ,, Hadej, kolik mam kulicek. Mam jich co nejvice a pfitom méné ne? sto. Kdyi je

srovham do fad po 4, 5 nebo 12, vidy mi jedna zistane.” Jirka nehddal, ale za chvili to pfesné
vypocital. Umite to také?
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Priklad &, 7;
Potfebujete rozstfihat prouzek papiru dlouhy 88 cm na stejn& dlouhé mensi prouiky tak, aby jejich
rozméry byly v centimetrech vyjadfeny celymi &isly a nebyly kratsi nez 8 cm. Jak to udélite?
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Piklad ¢&. 8:

Do obchodu dostali tFi druhy kapesniki - 132 détskych, 156 damskych a 204 panskych. Kapesniky
jednotlivych druhl byly baleny do krabi¢ek po po&tu kusii stejném pro vsechny tfi druhy (a co
nejvétsim). Uréete tento poéet, vite-li, Ze v kazdé krabiéce bylo vice nez 6 kapesnikd.
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